
 
 
 

RECONNAÎTRE 
L’ÉRABLE RESPONSABLE 
DE LA MYOPATHIE ATYPIQUE 

Sinus aigus 

L’ÉRABLE SYCOMORE (Acer pseudoplatanus) 

DEUX AUTRES ÉRABLES DE NOS REGIONS 

 Un arbre reconnaissable à ses feuilles, ses fleurs et ses fruits  

Fleurs en grappes pendantes 
 
Fleurs apparaissant après les 
feuilles 

Disamares à angle aigu 5 lobes à bords dentés 

     ÉRABLE PLANE (Acer platanoides) 
 

        ÉRABLE CHAMPÊTRE (Acer campestre) 

Fleurs dressées en bouquets  
 
Fleurs apparaissant avant les 
feuilles 

Non toxiques    

5 lobes acuminés  
 
Pétiole contient du latex blanc 
 

Fleurs dressées en bouquets  
 
Fleurs et feuilles apparaissant 
simultanément 

Disamares à angle plat 5 lobes lisses 

Disamares à angle obtus 
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Toxique   

 

60 -90° 

Dos convexe 

Dos concave 

 
> 90° 

 
 180° 

Dos concave 

Sinus obtus 

Sinus aigus 


